



informační měsíčník zdarma

Ráječkovský zpravodaj

ČÍSLO 1 • LEDEN 2023 • WWW.RAJECKO.CZ

VYDALA: OBEC RÁJEČKO, NÁM.1.MÁJE Č. 250, RÁJEČKO 679 02 • TEL./FAX: 516 432 629 • OURAJECKO@RAJECKO.CZ

Vážení občané,

Tak nám začal rok 2023. Co nám asi přinese? To zatím nikdo z nás neví. Snad bude ve všech směrech lepší než rok minulý. Každopádně nás v Ráječku čeká zase mnoho nových věcí a taky obnovení akcí, které byly kvůli covidu utlumeny.

To, co můžete aktuálně vidět je stavební ruch mezi kapličkou a hřbitovem, Zde probíhá výstavba chodníku pro společný pohyb cyklistů a chodců, což je vlastně první etapa cyklostezky Ráječko – Rájec. Zatím skončí u hřbitova a všichni doufáme, že se jí podaří dovést až do Rájce. Pokračování máme z větší části připraveno a vše je závislé na souhlasném vyjádření dědiců rodu Salmů, které prozatím ještě nemáme, protože dědické řízení ještě nebylo ukončeno. V lokalitě u hřbitova dále probíhá dokončování nových rozvodů elektřiny, včetně nové trafostanice. V letošním roce zde bude ještě položena nová kanalizace a vodovod. Pokračujeme také v přípravách stavby bytového domu pro seniory. Budeme usilovat o získání dotací a jednáme s bankou o dalších možnostech financování.

Také v současné době probíhá budování nového vodovodu v částech ulic Dlouhá a Lesní.

V nejbližších dnech (v době kdy píšu tento článek, ale možná, že v době, kdy čtete zpravodaj už proběhlo nebo probíhá) nás čeká dodání nádob na tříděný odpad do každé domácnosti. O podrobnostech budete informováni. Bude na výběr z nádob velikostí 120 l nebo 240 l. Kdo si nádoby nebude moci vyzvednout, tomu je pracovníci obce rozvezou. Vývozy nádob na tříděný odpad potom plánujeme od března jednou měsíčně. Vývozy směsného komunálního odpadu (popelnic) zůstanou zatím beze změny v intervalech dvou týdnů. Postupně budou ze sběrných míst odstraňovány velké kontejnery na plast a papír. Provoz sběrného dvora zůstane také beze změn.

No a také se, doufám, vrátí kulturní a společenské akce. Ostatkový, nebo Masopustní průvod masek proběhne 18 února, o podrobnostech budete, nebo jste již byli informováni. Na 5. března je naplánována tradiční oslava MDŽ. Připravujeme také představení divadla MALÉhRY, což je herečka Barbora Seidlová se dvěma kolegyněmi, které by mělo proběhnout v polovině května. Tradiční akce jako Stavění májky, Čarodějnice a tak dále se budou také ještě připravovat a dále ladit.

No a potom asi největší akce, kterou kdy Ráječko zažilo, bude o druhém červnovém víkend. Jedná se o charitativní akci „You Dream We Run“, která se bude konat na Hasičské louce. Minulé ročníky této akce proběhly v Blansku, v letošním roce to tam ale není možné, tak organizátoři oslovili nás. Detaily a přesný program se bude ještě doladovat, takže o podrobnostech budeme informovat v příštích zpravodajích.

Ještě jednou přeji nám všem všechno nejlepší v roce 2023 a těším se na setkání na některé z mnoha akcí, které nás v tomto roce čekají.

• **Vít Rajtšlégr**, starosta obce

Usnesení z 2. zasedání zastupitelstva obce dne 20.12.2022

- Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávy ze schůzí rady obce.
- Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace pro spolek Rekreační sporty Ráječko na rok 2023 ve výši 60 000,- Kč, schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace po provedené řádné kontrole závěrečného vyúčtování dotace obdržené v roce 2022, jejímž výsledkem bude potvrzení správnosti použití dotace.
- Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace pro spolek Kynologický klub Ráječko na rok 2023 ve výši 80 000,- Kč, schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace po provedené řádné kontrole závěrečného vyúčtování dotace obdržené v roce 2022, jejímž výsledkem bude potvrzení správnosti použití dotace.
- Zastupitelstvo obce vyřazuje žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce Ráječko na rok 2023 spolků SK Olympia Ráječko a RDR Akademie z důvodu nesplnění podmínek vyhlášeného Programu pro poskytování dotací.
- Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce na rok 2023 ve výši:
Rozpočtované příjmy: 32 648 000,- Kč,
Rozpočtované výdaje: 32 648 000,- Kč.
- Zastupitelstvo obce bere na vědomí střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2023-2025.
- Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výstavby bytového domu a bere na vědomí investiční záměr.
- Zastupitelstvo obce neschvaluje změnu v jednacím řádu zastupitelstva obce – aby se zastupitelstvo scházelo nejméně jednou za 2 měsíce.
- Zastupitelstvo obce neschvaluje změnu v jednacím řádu zastupitelstva obce - zařazení hlasování tajnou volbou.
- Zastupitelstvo obce volí do funkce předsedy kontrolního výboru pana Michala Wutku
- Zastupitelstvo obce schvaluje složení inventarizační komise pro provedení inventarizace majetku obce k 31.12.2022:
Předseda: Kateřina Sehnalová, členové: Pavel Kouřil, Zdeněk Nečas, Roman Hanák, Jiří Neoral, Lucie Menšíková, Ivana Zapletalová

Celé znění zápisu je zveřejněno na www.rajecko.cz, pokud jsou v zápise osobní údaje, jsou anonymizovány.

Zápis je možno si přečíst na elektronické úřední desce na budově obecního úřadu, kde je například možné si přečíst i hlášení místního rozhlasu, pokud jste ho neslyšeli a nemáte přístup k internetu. Na úřední desce jsou přístupné celé webové stránky obce Ráječko.

Zprávy z 3. schůze Rady obce Ráječko ze dne 30.12.2022

- Rada schválila rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Ráječko na rok 2023 a střednědobý výhled rozpočtu na 2023-2025. Rozpočet školy je vyrovnaný ve výši 15 588 400,- Kč. Neinvestiční příspěvek obce z toho činí 2 150 000,- Kč; 993 000 tvoří příjmy z vlastní činnosti a 12 445 400 je příspěvek ze Státního rozpočtu.
- Rada schválila vyřazení neupotřebitelného majetku ZŠ a MŠ Ráječko v celkové hodnotě 126 383,40 Kč.
- Rada vzala na vědomí Závěrečné zprávy – vyúčtování poskytnuté dotace v roce 2022 spolků: Svaz tělesně postižených, Svaz Diabetiků a Mateřské centrum Rajčátko. Rada vzala na vědomí protokoly o provedených veřejnosprávních kontrolách o použití dotace z rozpočtu

- obce v roce 2022 těchto spolků. Závěrem kontrol je že Příjemce neinvestiční dotace dodržel podmínky čerpání dotace a nedošlo k žádnému porušení povinností vyplývajících z uzavřené veřejnosprávní smlouvy.
- Radě obce schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ráječko v roce 2023 na provoz pro spolky: Mateřské centrum Rajčátko 49 000,- Kč; Ženy Ráječko 47 000,- Kč; Myslivecké sdružení Rájec-Ráječko 49 000,- Kč; Svaz tělesně postižených Rájec 12 000,- Kč; MS Český červený kříž Ráječko 31 000,- Kč; Český svaz včelařů 10 000,- Kč; ZO Český zahrádkářský svaz Ráječko 50 000,- ; Spolek holek 25 000,- Kč; Svaz diabetiků ČR 9 000,- Kč.
 - Rada schválila poskytnutí finančního daru ve výši 10 000 pro vážně nemocného chlapce.
 - Rada schválila provedení rozpočtového opatření č. 15/2022 ve schváleném rozpočtu obce na rok 2022.
 - Rada schválila uzavření nájemní smlouvy, kterou si obec Ráječko pronajímá od místního občana pana A. M. garáž na parkování obecního zametacího vozu.
 - Rada schválila uzavření smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi Městem Blansko a Obcí Ráječko. Předmětem je závazek obce Ráječko poskytnout příspěvek na služby sociální prevence ve výši 57 500, jehož výše vychází z počtu obyvatel obce a poskytnout příspěvek na služby sociální péče ve výši 84 000,- Kč, jehož výše je odvozena z průběžného počtu klientů, kteří využívali služby v předchozím kalendářním roce.
 - Rada schválila nabídku na dotační poradenství od společnosti RPA. Dotační poradenství bude poskytováno při podání žádosti o dotace z Integrovaného operačního programu a Operačního programu životního prostředí na výstavbu bytového domu pro Seniory v Ráječku.
 - Rada obce schvaluje podání žádosti na Svazek vodovodů a kanalizací města obcí okresu Blansko o převzetí investování akce pod názvem „Ráječko- technická vybavenost pro zástavbu RD a BD". Jedná se o vybudování splaškové kanalizace a vodovodu pro bytový dům pro seniory a pro 6 rodinných domů na pozemcích majitele pana Š.H. Rada obce schvaluje text smlouvy o převzetí investování. Znamená to, že Svazek vypíše výběrové řízení na veřejnou zakázku. Poté co bude vybrán nejvhodnější dodavatel, bude být zpracována smlouva o financování, která bude přesně stanovovat výše úhrady obce Ráječko a majitele pozemků pro výstavbu 6 rodinných domů pana Š.H. Poté co bude tato smlouva schválena a podepsána, může dojít k podpisu smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem.

Tříkrálová sbírka v Ráječku 2023 - Charita Blansko

O prvním lednovém víkendu přinesly skupinky Tří králů v Ráječku radost a pozhnání při tříkrálovém koledování, které proběhlo již 23. rokem.

V Ráječku TŘI KRÁLOVÉ vybrali 40 813,- Kč. Z výtěžku sbírky bude podpořena práce Mobilního hospice sv. Martina v Blansku, senioři, zdravotně postižení lidé i rodiny s dětmi v nouzi. Bude podpořena Charitní záchraná sít, díky které je možné okamžitě pomáhat lidem, pro které není zrovna dostupná žádná jiná pomoc, bude také podpořen rozvoj práce s dobrovolníky. Děkujeme všem dárcům, kteří v letošní sbírce přispěli. Děkujeme koledníkům a tříkrálovým asistentům.

• **Kateřina Sehnalová, místostarostka obce**



Zprávičky ze školy

Těsně před Vánocemi jsme přijali pozvání ZŠ Rájec, která pro čtvrtáky a pátáky připravila v rámci **projektového dne** výuku v jazykové učebně. Děti si mohly při práci na noteboocích vyzkoušet několik online aplikací na procvičení anglického jazyka, tématem byly Vánoce. Kromě několika nových slov se naučily používat dotykovou obrazovku a také zjistily, jak je to těžké, když vám chybí myš.

Závěrečný předprázdninový den proběhly **vánoční besídky**. Velká nemocnost, absence více než poloviční, přesto to ve třídách dýchalo vánoční atmosférou. Bylo slyšet koledy, na lavicích vonělo cukroví, pod stroměčkem čekaly dárky. V některých třídách se tvořilo, jinde se hrál například turnaj v piškvorkách, povídalo se, zpívalo. A někteří pro změnu slavili Vánoce až po Vánocích.

Hned první den po prázdninách, v úterý 3. 1. 2023, jsme zahájili letošní **plavecký výcvik**. Desíti dvouhodinových lekcí se účastní žáci 2. - 5. ročníku. Výuka probíhá v boskovickém bazénu a potrvá až do poloviny března. Po dobu plaveckého výcviku je ročníkům, které se jej účastní, upraven rozvrh hodin.

V lednu se ve všech ročnících konaly **třídní schůzky**, tentokrát formou individuálních konzultací. Možnosti konzultace využila zhruba polovina rodičů.

Aneta Hlaváčová a Lukáš Sehnal reprezentovali naši školu v okresním kole **Matematické olympiády**, kam postoupili jako úspěšní řešitelé ze školního kola.

V úterý 31.1. se předává **pololetní vysvědčení** (výpis z vysvědčení). Jednodenní pololetní prázdniny jsou stanoveny na pátek 3. 1. 2023.

Na polovinu února plánuje redakční rada vydání nového čísla školního časopisu **Školáček**. Druhé číslo v tomto školním roce bude tematicky zaměřeno na krále a prezidenty. Toto i starší čísla časopisu si můžete přečíst v elektronické podobě na webových stránkách školy.

V neděli 19. 2. jste zváni na **Dětský karneval**. Akce se koná od 15.30 do 17.00 ve sportovní hale. Pořadem vás budou provázet brněnské Tetiny.



Koncem února nás čeká netradiční výuka v krásném prostředí brněnských Soběšic. **Navštívíme Lipku** - školské zařízení pro environmentální vzdělávání. Žáci 2. - 3. ročníku absolvují program s názvem Dřevěný svět, žáci 4. - 5. ročníku program Sojčí lumpárny.

Fotogalerii akcí naleznete na webových stránkách školy.

• **Jana Smejkalová**

JAK JE U NÁS V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Jako každý rok, tak i letos proběhl v mateřské školce „Hračkový den“. V tento den si děti mohly přinést svou oblíbenou hračku a většina dětí se svým kamarádům pochlubila hračkami, které dostaly od Ježíška. Děti si hračky navzájem představily a pohrály si s nimi.

Oblíbené je u dětí divadlo Úsměv, které k nám tentokrát přijelo s představením Nemocný pejsek. Pohádky bývají naučné, výchovné a provázené melodickými písničkami. V tomto představení měly děti možnost vytvořit si znalosti o nemocech a jak se proti nim bránit.

Během měsíce ledna děti navštíví místní hasiče a budou mít možnost seznámit se s hasičským prostředím, odpovědností a funkcí hasičů v Ráječku. Všechny děti se nejvíc těší na hasičská auta a hasičské vybavení.

• **Bc. Simona Dostálová**



Obec Ráječko + ZŠ a MŠ Ráječko
zvou všechny děti, rodiče a prarodiče na



DĚTSKÝ KARNEVAL

**Karneval se uskuteční v neděli 19. 2. 2023 ve Sportovní hale v Ráječku (15,30 – 17,00 hodin).
Čeká vás spousta zábavy, soutěží, her, písniček, tanečků. Těšíme se na vás.**

Brněnské písničkové TETINY zajistí program na téma „Z pohádky do pohádky“.

Občerstvení pro děti i jejich doprovod zajištěno.

Srdečně zveme všechny děti naší školky, školy i jejich kamarády.

Důležitá informace pro členy Honebního společenství Rájec, ale i pro ostatní občany, kteří vlastní zemědělskou a lesní půdu v katastrech města Rájec (včetně Karolína) a obce Rájčko a dosud neví, že jsou dle Zákona o myslivosti – hlava II – Honební společenstvo, t.j. předpisem č. 449/2001 Sb. členy Honebního společenstva.

V současné době se připravuje pátá valná hromada Honebního společenstva (dále jen VH a HS) od jeho založení. Před každou VH byly ve zpravodajích města Rájec a obce Rájčko zveřejňovány informace jednotlivých ustanovení Zákona o myslivosti a Stanov HS- o účelu založení Honebního společenstva jako právnické osoby, o členství v HS, včetně práv a povinností členů a o dalších právních normách, i o působnosti a poslání Honebních společenstev.

* Dle ust. § 18 odst. 3 Zákona o myslivosti vlastníci honebních pozemků v katastrech Rájce a Rájčka, založili honební společenstvo již v roce 1992. Byli tedy zakládajícími členy. Druhou skupinu vlastníků tvoří tzv. „odvození“ členové, kteří se stali členy HS v dalších letech. Jedná se zejména o dědice, právní nástupce u právnických osob, ale i o nové vlastníky honebních pozemků, kteří získali vlastnictví těchto pozemků koupí, směnou, darováním či nabytím v rámci exekučního řízení.

- Tito „odvození“ členové se stávají členy HS podle ust. § 26, odst. 1 Zákona o myslivosti:

* „Nabyvatel těchto pozemků se stává členem HS, pokud do 30 dnů ode dne vzniku jeho vlastnického práva neoznámí písemně starostovi (honebnímu společenstvu), že s členstvím nesouhlasí.“ (Vlastníků pozemků oplocených a těch, které se nachází v intraviánu obce se to netýká. Tyto pozemky jsou právně označeny jako pozemky nehonební).

* Třetí a problémovou skupinou, která může způsobit neplatnost valných hromad jsou tzv. „přičlenění vlastníci honebních pozemků ze zákona“, které orgán státní správy myslivosti přičlenil do společenství honitby při zakládání HS Rájec. (*těch máme jen 2!*).

(*Tito se nestávají řádnými členy s hlasovacím právem, pokud nedojde k aktivnímu projevu jejich vůle stát se členem honebního společenstva*) Přičlenění vlastníci podle ust. § 26 Zák.:

* „Stávají se řádnými členy HS jen tehdy pokud do 30 dnů od doručení vyrozumění o přičlenění od státního orgánu oznámí písemně starostovi (honebnímu společenstvu), že trvají na členství.“

- Ale mohli a mohou se stát řádnými členy pouze po podání přihlášky a schválení VH.

* Jednou ze základních povinností člena HS je účastnit se valných hromad.

- „Jestliže se člen nemůže valné hromady účastnit, je povinen vyslat svého zástupce. Tím může být pouze osoba s platnou plnou mocí.“ (pouze člen HS, nebo nejbližší rodinný příslušník.)

* Spoluvlastníci honebních pozemků se musí dohodnout, kdo z nich bude jejich jménem vykonávat práva člena honebního společenstva, nebo si mohou určit společného zmocněnce.

* „Při hlasování přísluší jeden hlas za každý i započatý hektar výměry honebního pozemku, který ke dni konání valné hromady vlastní.“

* Členové dle Zákona 449 a stanov HS (čl. 1, odst. 4) „jsou povinni bez prodlení oznámit všechny změny údajů o vlastnictví honebních pozemků písemně – či e-mailem starostovi HS, včetně změn ve výměře honebních pozemků provedené převodem, nákupem i prodejem.

- Adresa starosty je v záhlaví *pozvánky*. Využijte k nahlášení změn zbývajících času do konání valné hromady a **Ti, u kterých došlo ke změnám a noví členové - nejspozději při prezenci na VH předložte k nahlédnutí listy vlastnictví Vašich pozemků.** (Parcely honebních pozemků spočítejte) Tím ve vlastním zájmu urychlíte možnost výplaty nájemného a Vašeho podílu na čistém výtěžku HS v nejbližším termínu po VH. Výplata je podmíněna schválením termínů a způsobu výplat valnou hromadou, ale i včasnou aktualizací seznamů členů dle výše uvedených bodů. Můžeme ji však realizovat až po zvolení pokladníka, člena HS, nebo jmenování nečlena na této VH.

HONEBNÍ SPOLEČENSTVO RÁJEC.

Sídlo a adresa: Náměstí 1 máje 25, Ráječko, 679 02 IČO: 478857793

Email: pokorny.rajecko@seznam.cz **Reg.:** 17. 03. 2003 / OŽP 421/03 St./

Mobil: 724225358

P O Z V Á N K A na řádnou valnou hromadu:

- která se koná dne 22. února 2023 v administrativní budově a.s. Zera Rájec
- Zahájení valné hromady je v 16,00 hod.
- Prezence členů a jejich zmocněnců (s platnou plnou mocí) je od 15,00 do 16,00 hod.

Program jednání valné hromady:

- 1/ Zahájení Valné hromady (až bude přítomna nadpoloviční většina hlasů HS).
 - Jestliže v 16,00 nebude VH usnášení schopná, zahájení bude v 17,00 hod.
(Hodina čekání bude využita k dotazům členů a vysvětlování bodů zákona o myslivosti uvedených v této informaci, ve zpravodajích a na úředních deskách současně s pozvánkou. Dále i o připravované další novele Zákona o myslivosti, která má být dle sdělení Ministerstva zemědělství účinná od 1.1. 2024 .
- 2/ Schválení navržených bodů jednání a pověření místostarosty řízením VH.
 - Odsouhlasení bodů jednání, jmenování zapisovatele a počítáčů hlasů.
 - Volba návrhové a volební komise.
- 3/ Zpráva starosty která obsahuje:
 - Informaci o plnění usnesení poslední valné hromady a o činnosti honebního výboru při řešení závažných otázek v období od poslední valné hromady z důvodu více než tříletého zpoždění digitalizace pozemků v katastru obce Ráječka. V průběhu období od poslední valné hromady a náhlého úmrtí pokladní HS se nepodařilo získat z řad členů tři schopné a ochotné členy honebního výboru převzít odpovědnost za konkrétní úkoly honebního výboru, které HV musí plnit dle zákona. (Dle čl. 8, odst. 8 Stanov HS : „ Honební výbor na ustavující schůzi po zvolení určí každému členu konkrétní odpovědnost

za vyhotovování zápisů z VH a HV, za průběžnou aktualizací seznamu členů, a za pomoc pokladníkovi při přípravě a výplatách nájemného.“)

- Jako nejzávažnější je uveden důvod - nesplněný bod usnesení, tj.:

„Zajištění kádrových rezerv pro výkon funkcí.“- pro nezájem a neochotu členů. A to nejen statutárních zástupců HS, t.j. starosty a místostarosty, ale i aktivních členů honebního výboru, především pokladníka.

- Zpráva obsahuje i informaci o hospodaření honebního společenstva a o návrhu honebního výboru k zajištění výplaty nájemného, ale i čistého výtěžku v roce 2023.

4/ Projednání a schválení návrhu smlouvy na pronájem honitby na další období.

5/ Volby starosty, místostarosty a členů honebního výboru

6/ Usnesení a závěr.

• *Starosta HS Rájec.*

* *Pozvánka je dle Zákona o myslivosti č.449 pro členy- fyzické osoby s měsíčním předstihem zveřejněna na úředních deskách města Rájec- Jestřebí a obce Ráječka.*

* *V únorových zpravodajích je součástí zveřejněné informace.*

* *Bude ohlášena městským i obecním rozhlasem s týdenním a dvoudenním předstihem.*

* *Právníkům osobám bude doručena.*

Honební společenstva jsou „ **právníckými osobami sloužícími k zajištění práv a oprávněných zájmů svých členů**“ dle zákona o myslivosti č.449/ 2001/ Sb.ve znění pozdějších předpisů(Dále jen „Zákon o myslivosti). Jako samostatná právnícká osoba vzhledem ke svým pravomocem a odpovědnosti „ **musí klást důraz na kvalitní přípravu usnesení valné hromady a zvolení odpovědných představitelů HS**, t.j.honebního starosty, místostarosty

a 1 – 5 členů honebního výboru“. Každý člen honebního výboru dle stanov HS, čl. 8 **musí**

„ **převzít přímou odpovědnost** “**za jednotlivé úseky činnosti HV.**(vyhotovení zápisu z VH a honebního výboru, za průběžnou aktualizací seznamu členů a za pomoc pokladníkovi při výplatách při přípravě a výplatách nájemného).

* *Na valné hromadě, na kterou jste zváni, je nutno zvolit honební výbor, t.j. kolektiv schopných a aktivních osob z řad členů, který v dalším období zajistí řádný chod HS. Honební výbor musí být jen z řad členů HS. Pouze výjimka je u starosty a místostarosty. . Zákon č. 449/ 2001 Sb. v § 23, odst.2 umožňuje, aby honebním starostou a honebním místostarostou se stal nečlen HS, pokud jej do této funkce navrhne člen HS. Z řad nečlenů může být jmenován i pokladník, jestliže není možno zvolit pokladníka z řad členů pro nezájem či neschopnost vést účetnictví dle novely Zákona o účetnictví č. 563/1999 Sb. z roku 2018 a internetové účetnictví.*

Vážení členové honebního společenstva, v zastoupení honebního výboru Vás žádám, abyste neprodleně zaslali na adresu starosty která je v záhlaví pozvánky:

- **Požadované údaje, které jsou dle Zákona č. 449/ 2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů jsou všichni majitelé povinni zasílat na adresu zvoleného starosty HS, nutné k aktualizaci seznamů členů.**

- Dle v úvodu uvedených ustanovení *Zákona o myslivosti a stanov HS* je zdůrazněno, že tato „důležitá informace se týká všech členů„ (nejen těch nových, ale i členů zakládajících, kteří jsou již v obou seznamech členů HS v Rájci a Ráječku řadu roků vedeni.

- U části ustanovení *Zákona* jsou uvedeny informace, kterých povinností člena se to týká.

- Těm, kteří potřebují informace upřesnit, odpovíme na dotazy formou e-mailu.

- Zasílejte požadované informace, tj. všechny změny v adresách současných vlastníků, včetně výměr honebních pozemků. Dále přesné adresy nových členů, nejlépe včetně e-mailových adres a čísel vlastnictví pozemků, které vlastní.

- Zašlete formou, která Vám vyhovuje. Nejlépe nám vyhovuje e-mail.

(jestliže nezvládáte sami počítač, využijte synů, vnuků, či známých).

- Nebo zašlete zprávu vhozením do schránky na uvedené adrese starosty HS v záhlaví pozvánky.

- Aby VH HS mohla splnit své poslání, tj. zvolit nové vedení a v zákonné lhůtě rozhodnout o pronájmu honitby na dalších 10 roků zasílejte výše uvedenými

způsoby i návrhy na starosty HS, místostarosty a pokladníka. Ale i na 4 členy

honebního výboru z řad členů HS. Každý z těchto 4 členů na ustavující schůzi HV převezme odpovědnost za: Průběžnou aktualizaci seznamů členů, pomoc

pokladníkovi při přípravě i výplatě nájemného a za kontrolní činnost HV

- Jako poděkování za včasné informace, návrhy a aktivitu pro přítomné

členy a hosty je na závěr jednání připraveno myslivecké pohoštění.

- Starosta HS Rájec Ing Miroslav Pokorný CSc v.r

• Zprávy z matriky

V roce 2022 se v naší obci narodili noví občani:

Bönischová Sofie	B.Němcové	Malach Tomáš	Na Výsluní
Grajcar Filip	Okružní	Pečinka Marek	Na Výsluní
Grünwaldová Maya	Padělky	Ševčík Teodor	B.Němcové
Hron Marek	Klíny	Šindelář Matěj	Svitavská
Kolařík Patrik	Lesní	Tesařová Maya	Sokolská
Kuběnová Beáta	Skalky		

V roce 2022 odešli naši spoluobčané:

Blažek Josef	Osvobození	Nesrsta Zdeněk	Boženy Němcové
Dokoupilová Anna	Nová	Roupec Jaroslav	Na Výsluní
Hrubý Zdeněk	Lesní	Růžička František	Sokolská
Kakáčová Jarmila	V Hájičku	Šulcová Marie	Osvobození
Kolářová Drahomíra	Nám.9.května	Vlková Božena	Sadová
Ledvinová Klára	Dlouhá	Vomočilová Marie	Nám.1.máje
Němcová Marie	Sokolská		

Čest jejich památce!

- Jana Vejplachová

Silvestrovský fotbálek

Fotbálek na poslední den roku má v naší obci dlouholetou tradici. Proto se náš fotbalový srdcař do toho vložil a svolal „bývalý mančaft“. Silvestrovský fotbálek se hrával na tréninkovém hřišti, kde nyní stojí sportovní hala, později za garážemi a ještě později na umělce u ZŠ a MŠ, kde se hraje dodnes. V 10.00 hodin se sešlo přes dvacet ráječkovských fotbalových borců, legend, nadějí - nejmladšímu je 9, nejstaršímu něco málo přes 70 roků, ale všechny je spojuje stejná věc

– láska k fotbalu. Fotbal není pro ně ani tak sport, jako styl života. Toto utkání byl souboj tří generací. Hráčem tohoto utkání byl vyhlášen Honza Maška. Všichni si fotbálek užili a s přáním všeho dobrého v roce 2023, se rozešli ke svým domovům.



Turnaj ve stolním tenise

V neděli 9.1.2023 uspořádali místní sportovní nadšenci tradiční turnaj neregistrovaných hráčů ve stolním tenise, v pinc. Turnaj má mezi ráječkovskými tradici. Dříve chodívali naši hráči do sousední Rájce. Poté, když Obec Ráječko zakoupila sportovní halu, tak se turnaj koná od roku 2011 zde. V naší hale máme 4 stoly na ping pong. Turnaje se zúčastnilo 14 hráčů. První místo si zaslouženě vybojoval Jaroslav Kopecký st. a další pořadí je následující: 2. Pavel Petrásek, 3. Daniel Volík, 4. Vojtěch Mádr, 5. Jan Sehnal, 6. Eva Gregorová, 7. Olga Volíková, 8. Vít Sehnal, 9. Vojtěch Pavlík, 10. Ivana Ševčíková, 11. Roman Láník, 12. Jaroslav Kopecký ml., 13. Eliška Ševčíková a krásné poslední místo obsadil Jiří Klíma ml. Z dětí: 1. místo Lukáš Sehnal, 2. místo Jan Musil, 3. místo David Musil. Mezi dětmi už není tento sport oblíbený jako dříve.



• **Kateřina Sehnalov, mstostarostka**

Volba prezidenta republiky konan ve dnech 13.01. – 14.01.2023

Vsledky hlasovn za zemn celky

Kraj: Jihomoravsk kraj

Okres: Blansko

Obec: Rjecko

poet	Okrsky		Volii v seznamu	Volebn cast v %
	zprac.	v %		
1	1	100,00	1 043	70,37

[pln zobrazen](#)

slo	Kandidt přijmen, jmeno, tituly	1. kolo		2. kolo	
		hlasy	%	hlasy	%
1	Fischer Pavel	61	8,36	X	X
2	Bařta Jaroslav	40	5,48	X	X
+4	Pavel Petr Ing. M.A.	216	29,62	0	0,00
5	Zima Tomř prof. MUDr. DrSc.	4	0,54	X	X
6	Nerudov Danuře prof. Ing. Ph.D.	111	15,22	X	X
+7	Babiř Andrej Ing.	280	38,40	0	0,00
8	Diviř Karel PhDr.	2	0,27	X	X
9	Hilřer Marek MUDr. Bc. Ph.D.	15	2,05	X	X

+) postupuj kandidt

ŽENY RÁJEČKO

srdečně zvou všechny ženy z naší obce na oslavu
MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN

v neděli 5. března 2023 ve 14:00 hodin

ve Staré škole v Ráječku.

Vystoupí děti ze ZŠ Ráječko a děvčata z R-aerobic klubu Ráječko.

Zajištěn kulturní program.



Rozpis LSPP – stomatologie – ÚNOR 2023

SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN (soboty, neděle a svátky)

4.2.	MUDr. Jílková Stanislava	Rájec, Ol. Blažka 145	516 410 786
5.2.	MUDr. Kopáčková Drahomíra	Letovice, A. Krejčího 1a	516 474 369
11.2.	MUDr. Kraml Pavel	Boskovice, Růžové nám. 16	733 644 499
12.2.	MUDr. Křížová (MDDr. Vrbová)	Knínice u Boskovic, 330	774 844 735
18.2.	MUDr. Kubínová Eva	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
19.2.	MUDr. Kulhánková Emilie	Křtiny, Zdrav. středisko	516 414 291
25.2.	MUDr. Kupková Jarmila	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 457
26.2.	MUDr. Kutlíková Tatiana	Boskovice, Růžové náměstí 2345/12	602 882 007

Rozpis LSPP – stomatologie – BŘEZEN 2023

SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN (soboty, neděle a svátky)

4.3.	MUDr. Loskot Pavel	Svitávka, Hybešova 197	516 471 210
5.3.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
11.3.	MUDr. Mikulášková Miroslava	Letovice, Mánesova 468/2	516 474 488
12.3.	MUDr. Nečasová Lucie	Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2	607 812 963
18.3.	MUDr. Padalík Karel	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
19.3.	MUDr. Paděrová Miroslava	Šebetov, 117	516 465 452
25.3.	MUDr. Paulíčková Jarmila	Černá Hora, Zdrav. středisko	725 415 615
26.3.	MUDr. Pernicová Libuše	Boskovice, Růžové nám. 16	774 177 804

Mimo výše uvedenou dobu je zajištěna v Brně na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel.

545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 18:00 hodin do 24:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00.